

Referat af bestyrelsesmøde på Ørestad Gymnasium, onsdag d. 12. juni 2019

Deltagere: René van Laer, Anne-Grethe Foss, Niels Boserup, Gitte Bang Stald, Erik Albæk, Lennart Kjellerup, Bjarke Skipper Petersen, Kristoffer Holm, Simun Samuelsen 3b, Alexander Hampen Christensen 3e, Carl Brinkbæk Immisch, 2b.

Afbud: Laura Rosenvinge, Charlotte Høeg Andersen,

Fra ledelsen deltog: uddannelsesleder Trine Schloss Pedersen, uddannelsesleder Dennis Hellegaard uddannelsesleder Suzette Tindal, konstitueret rektor Lars Viborg Jørgensen.

1. Godkendelse af dagsorden – herunder punkter til eventuelt

- a. Dagsordenen blev godkendt med 3 punkter til eventuelt.
- b. Efter en kort præsentationsrunde bød formanden velkomme til den nye elevrådsformand Carl Brinkbæk Immisch og takkede samtidig Simun Samuelsen og Alexander Hampen Christensen for deres arbejde i bestyrelsen.

2. Underskrivelse af referatet fra det ekstraordinære bestyrelsesmøde fredag den 4. april 2019 med præcisering fra Anne-Grethe Foss

- a. Referatet blev underskrevet

3. Kvartalsregnskab Q1 2019 og revideret budget for 2019

- a. Lars Viborg Jørgensen fremlagde de udsendte slides udarbejdet af administrationschef Anne-Hedvig Baumgarten Olsen. Der var ingen kommentarer til Q1
- b. I forhold til det reviderede budget betyder de mange uforudsete hændelser i foråret, herunder aftrædelsesordninger og tilkøb af konsulenter, at der ikke kan genereres overskud i 2019 og det kan p.t. ikke afvises, at der opstår udgifter der medfører et mindre underskud. Fremadrettet skal der naturligvis skabes overskud. Til septembermødet skal der udarbejdes et flerårigt budget der som minimum omfatter 2020 og 2021. Der er p.t. oprettet 15 grundforløbsklasser pga. nedgangen i søgetallet. Såfremt der kun kan oprettes 14 grundforløbsklasser og/eller studieretningsklasser bliver det nødvendigt med yderligere personaletilpasninger. Lennart spurgte om nedgangen i søgetal er en særlig udfordring for OEG, hvilket Lars afviste da der samlet har været 300 færre ansøgninger i fordelingsudvalg centrum i år, dvs. i gennemsnit næsten en klasse mindre pr. gymnasium. Rene tilføjede, at der er flere elever der er taget på efterskole i år. Endvidere har 2-årig hf haft en stor fremgang.

4. Tilbud på revision fra Deloitte og PWC.

- a. De to tilbud blev gennemgået. Deloitte blev valgt

5. Evt.

- a. KRH: Forretningsordenen skal kigges igennem på næste ordinære møde. Fx er det et krav, at bestyrelsen skal evaluere sig selv årligt.
- b. LVJ: Besparelserne har ramt skemalægningen. Det betyder at en af de opsagte medarbejdere, bliver på skolen i næste skoleår, for at sikre skolen et skema og dermed den fremtidige drift.
- c. Rene foreslog at der fremover udarbejdes et bevis til de elever der har siddet i bestyrelsen

6. Lukket punkt uden elevdeltagelse

- a. Formanden orienterede om ledelsessituationen og Center for konfliktforebyggelse gennemgik den udarbejdede rapport samt et forslag til en fase 2.



René van Laer



Niels Boserup



Anne-Grethe Foss

Charlotte Høeg Andersen



Gitte Bang Stald



Erik Albæk

Lennart Kjellerup



Laura Rosenvinge



Kristoffer Holm



Bjarke Skipper Petersen

Alexander Hampen Christensen, 3.e

Simun Samuelson, 3.b